

به همراه پولادی و آقای علیرضا نیکبخت قراردادش را با تراکتورسازی ثبت کرد

علیرضا نیکبخت

## اگر پرسپولیس با مبلغ پیشنهادی مهاجم خود موافقت نکند...

علیرضا نیکبخت در جریان مصاحبه با خبرنگاران پس از امضای قراردادش با تراکتورسازی

علیرضا نیکبخت به عضویت تیم تراکتور سازی تبریز در آمد.
بازیکن سابق پرسپولیس دیروز با تراکتور سازی به توافق رسید تا با امضای قرارداد به عضویت این تیم در بیاید.
نیکبخت قرارداد خود را در هیات فوتبال استان آذربایجان شرقی به ثبت رساند.جدا از این بازیکن، دیروز مهرداد پولادی و عباس آقایی هم قرارداد خود با تراکتور سازی را رسمی کردد تا تیم کمالوند با جذب این ۳ بازیکن با قدرت بیشتری در فصل جدید یا به رقابت با هژدارد.
تراکتور سازی ۲ سهمیه لیگ برتری دیگر دارد که تا قرف روزهای آینده بازیکنان جدید خود را جذب می‌کند.

محسن خلیلی صبح دیروز در باشگاه پرسپولیس حاضر شد و برای ادامه همکاری اش با این تیم در فصل آینده با عباس انصاری فرد جلسه داشت .

در این جلسه مدیرعامل پرسپولیس پیشنهاد ۲۵۰ میلیون تومانی برای فصل آینده را برای خلیلی

مطرح کرد که این مبلغ خیلی کمتر از مبلغ قرارداد فصل قبل خلیلی است و به همین دلیل آقای گل لیگ هفتم حرفه‌ای پیشنهاد انصاری فرد را قبول نکرد .

خلیلی که قراردادش با پرسپولیس تمام شده و در حال حاضر بازیکن آزاد محسوب می شود ، با

این پیشنهاد مالی موافقت نکرد اما مبلغ مورد درخواست خودش را در انصاری فرد اعلام کرد .

در پایان این جلسه قرار شد که مدیرعامل پرسپولیس مبلغ درخواستی خلیلی را در جلسه هیأت مدیره باشگاه مطرح کند و طی ۳ ، ۴ روز آینده ، نظر هیأت مدیره را به این بازیکن منتقل خواهد نشست .

### انصاری فرد با آمدنش پرسپولیس را وارد بحران کرد

# سعداوی: آقایان مربی خارجی آورده‌اند که ضعف مدیریشان را پشت او پنهان کنند

نعم سعداوی مربی فصل گذشته پرسپولیس در اواخر فصل درگیری‌های زیادی بین او و انصاری فرد به وجود آمد . او که از دست باشگاه و شخص مدیرعامل دل خوشی ندارد و با برگشت خوردن چکش ، به فدراسیون شکایت کرد تا این گزینه از طریق مراجع قانونی به طلیش برسد . گفت و گویی با سعداوی داشتیم که در ذیل می خوانید .
**باما همراه شوید :**
**شنیده‌ایم از پرسپولیس شکایت کردید؟**

– یک و ماه‌نیم پیش قبل از بازی با بنیادکار باشگاه چک شخصی به نام حسین منتظر موعود را که رقمی در حدود ۲۰ میلیون بود بابت ۲۰ درصد از قراردادم به من ارائه کرد که تاریخ وصولش برای ۵ تیرماه که جمعه باشد بود ، از ۳ روز قبل من پیگیر این چک بودم که کسی جواب مرا نداد . خلاصه ۶ تیر به بانک رتقم و متوجه شدم در حساب این شخص که گویا قائم‌مقام‌باشگاه‌است فقط ۱۶۰ تومان وجود دارد . باز هم تماس گرفتم کسی جوابگو نبود ، به باشگاه رتقم باز هم بی نتیجه ماند . این بود که به

مهاجم جدید استقلال برگه تسویه حساب خود را به مسئولان این باشگاه تحویل داد . سید مهدی سیدصالحی پس از تسویه حساب مالی با باشگاه پیکان برگه تسویه خود را به استقلالی‌ها داد تا مشکلی برای ثبت قرارداد با آیی‌ها نداشته باشد . این بازیکن امروز با حضور در هیات فوتبال استان تهران قرارداد خود با استقلال را ثبت می کند . این در حالی است که در روزهای اخیر صحبت از بازگشت این بازیکن به پیکان شده بود اما پای بندی به قرارداد باعث شد تا سیدصالحی قید جدایی از استقلال را بزند .

### سیدصالحی با پیکان تسویه کرد

### کوتاه از اردوی سپاهان در ترکیه

**گلباش کمپ سپاهانی‌ها**

کاروان سپاهان در کمپ گلباش در ۴۰ کیلومتری شهر آتکارا اردو زده‌اند و تمرینات خود را در ۳ نوبت پیگیری می کنند . این تمرینات شامل حرکات کششی ، نرمشی ، بدنسازی و تاکتیکی است .

**نوبدکیا و جعفرپور در تمرینات گروهی شرکت کردند**

محرم نوبدکیا و مهدی جعفرپور ۲ بازیکن مصدوم سپاهان که در جریان تمرینات در اصفهان دچار مصدومیت جزئی شده بودند ، به طور اختصاصی به تمرین پرداختند . آنها روز گذشته با برطرف شدن آسیب دیدگی شان در تمرینات گروهی شرکت کردند .

**توره و دسا هم آمدند**

ابراهیم توره و آرماندو دسا ۲ بازیکن خارجی سپاهان که با اجازه کادر فنی مدتی در تمرینات غیبت داشتند ، بمداز گذشت ۲ روز از اردوی تیم در ترکیه به جمع زردپوشان سپاهان پیوستند و تمرینات آماده‌سازی را همراه با تیم پیگیری کردند .

**عقبلی به ترکیه می رود، حسینی به آفریقای جنوبی**

سیدجلال حسینی مذافع جدید سپاهان و هادی عقبلی ملی پوشان این تیم به خاطر خستگی مسابقات دور مقدماتی جام جهانی با اجازه کادر فنی قرار است چند روز دیرتر به جمع سپاهانی‌ها ملحق شوند .



همچنین گفتنی است قرار است حسینی همراه تیم ملی امید راهی آفریقای جنوبی شود . علاوه بر او حسین کاظمی و سیدمهدی رحمتی نیز تیم ملی امید را در این تورنمنت همراهی می کنند . مسئولان سپاهان با حضور حسینی در تیم ملی امید موافقت کرده‌اند .

**ساکت ۱۵ تیر به ترکیه می رود**

محمدرضا ساکت مدیرعامل سپاهان که برای رسیدگی به کارهای باشگاه و جذب نفرات مورد نظر تیم را در ترکیه همراهی نمی کند ، به احتمال فراوان در ۲ ، ۳ روز پایانی اردو به ترکیه خواهد رفت . گفتنی است این اردو تا ۱۷ تیر به طول خواهد انجامید .

**امروز بعدازظهر اولین دیدار تدارکاتی سپاهان**

سپاهانی‌ها امروز بعدازظهر ساعت ۱۸ و ۳۰ دقیقه به وقت تهران مسیر ۵۰ کیلومتری را طی می کنند و در اولین دیدار تدارکاتی در ورزشگاه گزیلچه‌همام به مصاف تیم قره‌باغ جمهوری آذربایجان می روند .

**۳ نوبت تمرین طبق برنامه ریزی قلعه نویی**

طبق برنامه ریزی انجام شده از سوی امیر قلعه‌نویی سپاهانی‌ها در ۳ نوبت تمرینات خود را پیگیری می کنند . در نوبت اول ساعت ۸ صبح تا ۹ و ۳۰ دقیقه نوبت دوم ساعت ۱۱ تا ۱۲ و ۳۰ دقیقه و در نوبت سوم ساعت ۱۸ تا ۱۹ و ۳۰ دقیقه بازیکنان تمرینات آماده‌سازی زیرنظر کادر فنی را پشت سر می گذارند .

علیرضا نیکبخت به عضویت تیم تراکتور سازی تبریز در آمد.
بازیکن سابق پرسپولیس دیروز با تراکتور سازی به توافق رسید تا با امضای قرارداد به عضویت این تیم در بیاید.
نیکبخت قرارداد خود را در هیات فوتبال استان آذربایجان شرقی به ثبت رساند.جدا از این بازیکن، دیروز مهرداد پولادی و عباس آقایی هم قرارداد خود با تراکتور سازی را رسمی کردد تا تیم کمالوند با جذب این ۳ بازیکن با قدرت بیشتری در فصل جدید یا به رقابت با هژدارد.
تراکتور سازی ۲ سهمیه لیگ برتری دیگر دارد که تا قرف روزهای آینده بازیکنان جدید خود را جذب می‌کند.

چهارشنبه ۱۰ تیر ۱۳۸۸
۸ رجب ۱۴۳۰-اول جولای ۲۰۰۹- شماره ۴۴۱۹

کند . تمام این مسائل در حالی اتفاق می افتد که باشگاه استیل آذین پیشنهاد مالی خیلی بهتری به خلیلی داده و اگر پرسپولیس نخواهد در مبلغ پیشنهادی خود تغییری ایجاد کند ، شماره ۹ فصل قبل پرسپولیس پای میز مذاکره با استیل آذین خواهد نشست .

**ابرار ورزشی : خبر بالا بر اساس شنیده های یک ورزشی نویسن تنظیم گردیده و هنوز به طور کامل تایید نشده چرا که قبلاً گفته می شد استیلی در صورت سرمربگری در پرسپولیس روی خلیلی نظر ندارد ، پس ممکن است حالا هم یک سهمیه لیگ برتری خود را صرف خلیلی نکند .**

شیرین کرمانی

چه طور می بینید؟

– هنوز وضعیت تیم و نفرات قدیم مشخص نیست ، می روند مری یک میلیاردی می آورند . کسی نیست از آنها بپرسد با کسی تا به حال تسویه حساب کرده اید؟
آن مریبانی که در گذشته باشگاه‌های دیگر نظیر سپاهان و ذوب‌آهن برنامه ریزی کرده‌اند و در دوران آماده‌سازی هستند ، پرسپولیس همچنان هیچ ! با این روند قطعاً پرسپولیس فصل بعد هم دچار مشکل می شود .

– این را به شما بگویم اصلاً از زمانی که انصاری فرد به پرسپولیس آمد ، حرفه‌ای عمل نکرد و دور بودن از ورزش به خصوص فوتبال باعث می شود که او کارایی لازم را نداشته باشد .

نمی خوام وارد این مسائل شوم که او اصلاً چگونته پا به این عرصه گذاشته است و از کجا این مسائل آب می خورد!

از زمانی که او آمد بحران ، داشتند با حداقل امکانات تیمداری کردند و نتیجه هم گرفتند . این سیاست باشگاه است که در پس پرده ، پشت اسم مربی خارجی خود را پنهان کند . به نظر من تاپ مولر نمی‌تواند آنچهان کاری برای این تیم انجام دهد . به عقیده من اول باید شرایط اولیه برای یک تیم مهیا شود بعد دنبال مربی یک میلیاردی بروند .

### استقلال و

**پرسپولیس**

**دیگر حق ثبت**

**بازیکن ندارند**

۳ تیم پرسپولیس ، استقلال و راه‌آهن به دلیل دستورالعمل اخیر سازمان لیگ فوتبال ایران حق ثبت بازیکن در هیات فوتبال تهران را ندارند . مهدی نوری دبیر هیات فوتبال تهران ضمن بیان این مطلب گفت : به فاصله ۲ ساعت پس از قرارداد رضاعشانی با تیم استقلال اطلاعیه‌ای از فدراسیون فوتبال به دست ما رسید که براساس آن عقد هر گونه قرارداد بازیکن جدید با ۳ تیم پرسپولیس ، استقلال و راه‌آهن ممنوع شده است که ما نیز ملزم به رعایت آن دستورالعمل هستیم .

### باشگاه مس خواهان عذرخواهی

**رسمی بازیکن پرسپولیس شد**

مدیر نقل و انتقالات باشگاه مس کرمان گفت : علیرضا محمد باید از باشگاه و مردم فوتبالیست کرمان به طور رسمی عذر خواهی کند . وی در مورد حضور علیرضا محمد در تمرین پرسپولیس اظهار داشت : این بازیکن باید به طور رسمی از باشگاه مس و مردم فوتبالیست کرمان عذرخواهی کند . در غیر این صورت طبق قرارداد داخلی محمد با مس و مقررات جدید این بازیکن باید ۵۰ درصد از مبلغ قراردادش را به ما بپردازد که ۲۵ درصد آن به سازمان لیگ تعلق می گیرد . وی ادامه داد : مدیر روابط عمومی باشگاه پرسپولیس اعلام کرده این باشگاه قصد دارد از مس کرمان شکایت کند . این در حالی است که محمد خودش نزد باشگاه مس آمد و گفت قرارداد ۲ ساله من مشروط است و می توانم از پرسپولیس جدا شوم . باشگاه مس نمی‌توانست استعمال قرارداد بگیرد . ما به حرف های محمد اعتماد داشتیم . مکی زاده در مورد گلابه باشگاه استقلال مبنی بر اینکه مس بازیکنان این باشگاه را جذب می کند گفت : نمی‌دانم چرا باشگاه استقلال اجازه می دهد بازیکنانش به راحتی از این تیم جدا شود . ما یک بازیکن دیگر هم از استقلال جذب خواهیم کرد . حضور پرروز قربانی که اسطوره نعتص و غیرت و اخلاق در فوتبال است را در مس کرمان به فال نیک می گیریم . او بازیکنی است که می‌توانست به استقلال کمک کند و فصل پیش هم مانع ایجاد حاشیه در این تیم شد .

**هشدار واعظی آشتیانی ؛**

**هیچ بازیکنی نباید با لباس ورزشی به باشگاه بیاید**



مدیرعامل استقلال تردد بازیکنان این تیم در باشگاه را با لباس ورزشی ممنوع کرد . واعظی آشتیانی وقتی حضور چند بازیکن استقلال را با فرم ورزشی در باشگاه دید طی اظهاری به آنها گفت : هیچ یک از بازیکنان استقلال حق رفت و آمد در باشگاه را با لباس های ورزشی ندارند . او به استقلال‌ها تاکید کرد باید با تیپ شخصی و البته منضبط در باشگاه رفت و آمد کنند . واعظی آشتیانی تاکید ویژه‌ای به پای بندی به اصول و رفتارهای ورزشی دارد تا به همین دلیل حواشش به صورت کامل به رفتار و اخلاق بازیکنان استقلال باشد .

**۳ ملی پوش استقلال جریمه شدند**

۳ بازیکن ملی پوش استقلال جریمه نقدی شدند . غیبت غیرومجه وحید طالب‌لو ، خسرو حیدری و آرش برهانی در تمرینات استقلال سبب واکنش مسئولان این باشگاه شد . از آنجا که قرار بود ملی پوشان استقلال از دوشنبه در تمرینات این تیم حاضر شوند ، عدم حضور آنها در دستگردی با در نظر گرفتن جریمه نقدی همراه شد . مسئولان باشگاه استقلال به دلیل غیبت غیرومجه این ۳ بازیکن به کسر درصدی از قراردادهای آنها خواهند پرداخت . گویا قرار است ۳ ملی پوش استقلال از شنبه هفته آینده در تمرینات این تیم حاضر شوند که در برابر هر روز غیبت درصدی از قرارداد آنها کسر می شود . حسین کاظمی تنها ملی پوش از استقلال است که در تمرینات این تیم حضور پیدا کرده است .

شبت رضایی به تراگی اعلام کرد : اصلاً نمی‌دانم که فصل گذشته مرکب چه تخلفی شده‌ام که باید اسال بحث محرومیت من به میان بیاید .

بازیکن فصل پیش صبا ی قم و بازیکن امروز پرسپولیس در این باره گفت : من خیر محرومیت خودم را در روزنامه خوانده‌ام و چیزی درباره آن نمی‌دانم . حتی وقتی برخی از خبرنگاران در این مورد سؤالی را از من می پرسند واقعاً نمی‌دانم که چه پاسخی به آنها بدهم اما به حکم کمیته انضباطی احترام گذاشته و هرچه باشد آن را می پذیرم .

### اظهار

**بی اطلاعی شبت**

**رضایی از خبر**

**محرومیتش**

مسئولان باشگاه استقلال گذرنامه تمام بازیکنان این تیم را برای اردوی ترکیه جمع کردند .

استقلالی‌ها برای اینکه در سفر به ترکیه با مشکلی مواجه نشوند از الان گذرنامه بازیکنان خود را گرفتند تا اقدامات لازم را برای سفر به آنتالیا انجام دهند .
مسئولان استقلال ، ترکیه را به عنوان محل برپایی اردوی آماده سازی خود انتخاب کرده‌اند . آنها به مدت ۱۰ روز در ترکیه اردو می‌زنند تا با انجام تمرینات آماده‌سازی خود را برای رقابت‌های فصل جدید آماده کنند .

### گذرنامه

**استقلالی‌ها**

**برای اردوی**

**ترکیه گرفته شد**

# عزیزمحمدی: تا به امروز هیچ بازیکنی را محروم نکرده‌ایم

محمدرضا برزی



حالت تعلیق بیرون بسایید .

عزیزمحمدی درخصوص با درمیانی در اجرای حکم کمیته انضباطی گفت :

سازمان لیگ نمی‌تواند در اجرای حکم کمیته انضباطی دخالت کند . این حکم از سوی کمیته انضباطی صادر شده و امکان تغییر در آن وجود ندارد . ضمن اینکه در این مورد باشگاه‌ها نمی‌توانند برای تجدید نظرخواهی درخواستی به کمیته استیناف ارائه دهند و به همین دلیل همه ناچار به پیروی از این حکم هستند . چرا که استیناف فقط می‌تواند پس از تجدیدنظر مبلغ بدهی را کم کند اما کمکی در رفع تعلیق نمی‌تواند داشته باشد .

رئیس سازمان لیگد دربارهِه حرف‌های اخیر مسعود عنایت رئیس کمیته داوران فدراسیون فوتبال گفت :

دلیلی برای ناراحتی وجود ندارد ، وقتی که مربیان و بازیکنان قرار است در صورت تخلف محروم شوند ، دیگر داوران نباید از این بابت مشکلی را داشته باشند و این موضوعی بود که من آن را به عنایت هم یادآور شده‌ام .
عزیزمحمدی در پایان درباره مبالغ ناچیز بدهی برخی از باشگاه‌ها اعلام کرد که بدهی برخی از باشگاه‌ها به حدی ناچیز است که می‌شد آنها را اعلام نکرد اما این امیدواری وجود دارد که با پرداخت طلب باشگاه‌ها از سوی سازمان لیگ آنها بتوانند بدهی‌های خود را تسویه کرده و از تعلیق به در آیند .

**با رد شایعه عقد قرارداد با ابومسلم؛**

**افشین چاوشی: در تهران بازی می‌کنم**

افشین چاوشی مهاجم داماش در فصل گذشته لیگ برتر با رد شایعات عقد قراردادش با ابومسلم از تعیین وضعیت خود تا پایان هفته خبر داد . وی اظهار داشت : برخلاف صحبت هایی که در خصوص بیوستنم به ابومسلم مطرح شد تاکنون هیچ گونه مذاکره ای به صورت حضوری با این تیم نداشته‌ام و دوشنبه مدیرعامل ابومسلم در این خصوص با بنده تماس تلفنی گرفت . او افزود : تاکنون با چند تیم لیگ برتری برای فصل آینده مذاکره داشته‌ام که ابومسلم مشهد در بین گزینه هایی که خواهان حضورم بود به هیچ عنوان مطرح نبود ، به طور قطع فصل آینده یا در داماش می‌مانم و یا در یکی از تیمهای لگ برتری تهران بازی خواهم کرد . چاوشی خاطرنشان کرد : گزینه اولم برای فصل بعد داماش گیلان است ، هم اکنون برای مذاکرات نهایی با یکی از تیمهای تهرانی لیگ برتر در تهران هستم و قطعاً در صورت عدم توافق با این تیم تا پایان هفته با داماش گیلان قراردادم را به ثبت خواهم رساند .
**ابرار ورزشی : آخرین خبر درباره وی که در صفحه‌ها به چاپ رسیده حاکی از آن است که وی با استیل آذین قرارداد بست.**

